



## **Fakultatív programok Balin, magyar nyelvű idegenvezetéssel:**

### **Közép-Bali kirándulás:** 60 USD/felnőtt, 35 USD/gyerek

A napot Ubud-ban, a Majom erdőben kezdjük, mely a szürke makákókon kívül természetesen Balinéz hindu templomokat is rejt. Ha Ubud, akkor tradicionális piac, melyet Tegallalang csodálatos rizteraszai követnek, ahol a vállalkozó kedvűek rövid sétát is tehetnek. Megállunk Kintamani faluban, ahonnan csodás kilátás nyílik a Batur-vulkánra és -tóra. Ezután jöhet egy jól megérdemelt pihenő egy helyi fűszerkertben, ahol lehetőségünk lesz megkóstolni a világ egyik legdrágább kávéját a Kopi Luwak\*-ot. Utolsó állomásunk Tirta Empul szent forrás.

### **Észak-Bali kirándulás:** 60 USD/felnőtt, 35 USD/gyerek

Elsőként Jatiluwih lélegzet elállító rizteraszait látogatjuk meg. Következő állomásunk egy kilátó, ahonnan gyönyörű képeket készíthetünk a Tamblingan és Buyan tavakról, innen utunk a Munduk vízeséshez vezet, mely 20 méter magas. Az Ulun Danu Beratan úszótemplom sem maradhat ki Bedugul városba érve, ahogy utunk utolsó állomása sem, Taman Ayun temploma Mengwiben.

### **Dél-Bali kirándulás:** 60 USD/felnőtt, 35 USD/gyerek

Tanah Lot templom az első megállóhelyünk, mely 50 méterre található a parttól és méltán az egyik leglátogatottabb látványosság a szigeten. Innen Nusa Dua felé vesszük az irányt, ahol 1 órás sétát teszünk. Következő állomásunk a Puja Mandala, 5 különböző vallás temploma egymás mellett. (A hindu, protestáns és katolikus templomokba be is megyünk). A délutánt Padang Padang strandján töltjük, fürdési lehetőséggel, végül pedig Uluwatu templomába látogatunk, mely egy kb. 80 méter magas sziklára épült és ahonnan elképesztő kilátás tárul elénk.

### **Kelet-Bali kirándulás:** 65 USD/felnőtt, 35 USD/gyerek

Klungkung első állomásunk, azon belül is Kerta Gosa bírósági pavilon, ahol lehetőségünk lesz egy kisebb múzeumba is bepillantani. Innen a Balinéz hinduk legszentebb és legfontosabb helyszínére indulunk, a Besakih anyatemplomba, mely 1000 méteres magasságban található az Agung vulkán lábánál. A nap második felében megcsodáljuk Tirta Gangga vízi palotát, valamint megállunk Goa Lawah templomnál is, ahol a legfőbb látványosság a barlang bejáratánál csüngő megannyi denevér.

### **Közép-Bali kirándulás 2:** 55 USD/felnőtt, 30 USD/gyerek

Napunk első programja egy Barong táncelőadás, ahol a tánc mellett a helyiek zenéjével, a gamelánnal is megismerkedhetünk. Innen Ubud-ba indulunk, a Majom erdőbe, mely a szürke makákókon kívül természetesen Balinéz templomokat is rejt. Következő programunk során helyi fafaragót, ezüstművest és batik műhelyt keresünk fel, ahol megnézhetjük, hogy készülnek termékeik és akár vásárolhatunk is. Utolsó két állomásunk a Goa Gajah elefántbarlang és Batuan templom.

### **Kirándulás a fővárosban:** (félnapos kirándulás) 40 USD/felnőtt, 20 USD/gyerek

A denpasar-i múzeumban és a Bajra Sandhi emlékműben is betekintést nyerhetünk a helyiek történelmébe. A fővárosi Jagatnatha templomot is meglátogatjuk, mely nem az egyetlen a szigeten és végül körbejárjuk a helyi 0-24 órás piacot is.

Az árak tartalmazzák a légkondicionált gépkocsit, sofört, üzemanyag költséget, magyar idegenvezetést, belépőjegyeket, kötelező adományokat, valamint palackozott ásványvizet. (\* Kopi Luwak 60.000 IDR/csésze) Gyerek ár 2-12 éves kor között érvényes!

Túránk privát kirándulások, melyek ára minimum 2 fő felnőtt megrendelése esetén érvényesek! Jelentkezni a kirándulásokra e-mailen keresztül van lehetőségük, ajánlott minimum két héttel érkezés előtt.